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Εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ συμμετείχε στην
πατριαρχική Θεία Λειτουργία στην ιερά μονή Οσίου
Ονουφρίου του Μεγάλου 

Την ημέρα μνήμης του Οσίου Ονουφρίου του Μεγάλου, στις 25 Ιουνίου 2026, ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄ προέστη της
Θείας Λειτουργίας στην ιερά γυναικεία μονή που τιμάται επ΄ονόματι του Οσίου Ονουφρίου του
Μεγάλου στην Ιερουσαλήμ και υπάγεται δικαιοδοσιακά στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων. 

Επίσης συλλειτούργησαν ο Γέρων Αρχιγραμματέας της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του
Πατριαρχείου Ιερουσαλήμ αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, ο αρχιεπίσκοπος Πέλλης
Φιλούμενος, Αγιοταφίτες κληρικοί, ελληνόφωνοι και αραφόφωνοι ιερωμένοι της Σιωνίτιδος
Εκκλησίας. 



Τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή στην Ιερουσαλήμ εκπροσωπούσε το μέλος της Αποστολής
ιερομόναχος Πέτρος Μποροντούλιν, αναφέρει η ιστοσελίδα της Αποστολής. 

Στο Καθολικό της μονής τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο αρχιεπίσκοπος
Θαβωρίου Μεθόδιος, αδελφές της ιεράς μονής Οσίου Ονουφρίου και λοιπών ιερών γυναικείων
μονών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, μονάζουσες της ρωσικής ιεράς μονής Ορεινής, εκπρόσωποι
των τοπικών ελληνικών και αραβικών κοινοτήτων, ρωσόφωνοι πιστοί της Αγίας Πόλεως και
περιχώρων καθώς και προσκυνητές από κάθε γωνιά των Αγίων Τόπων. 

Η Θεία Μυσταγωγία τελέσθηκε στην ελληνική, την αραβική και την εκκλησιαστική σλαβονική
γλώσσα. Η ευαγγελική περικοπή ανεγνώσθη στην ελληνική και την εκκλησιαστική σλαβονική
γλώσσα, ενώ τους λειτουργικούς ύμνους απέδωσε η χορωδία της Αγιοταφιτικής Αδελφότητας. 

 Μετά το Κοινωνικό ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος κήρυξε τον θείο λόγο στους παρόντες. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως η χορεία ιεραρχών και κληρικών, μονάζοντες και προσκυνητές
κατευθύνθηκαν στον τάφο της αδελφής της μονής μοναχής Σεραφείμας Ευθυμιάδου, όπου
τελέσθηκε το Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της κεκοικημένης δούλης του Θεού. Στην
συνέχεια μπροστά στον τάφο του κτίτορα της μονής ιερομονάχου Κυρίλλου ο Πατριάρχης
Θεόφιλος ανέγνωσε την ευχή ευλογίας των απαρχών. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/94407/
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